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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 10/03/2015  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Pedido de esclarecimento à 

Presidência sobre a última votação.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Ivan Valente.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Continuação da votação, em turno único, 

do Projeto de Lei nº 3.771-D, de 2012. 

 

V - ORDEM DO DIA 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Como Líder) - Crítica ao aparelhamento político 

da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos pelo Governo do PT. 

SILVIO COSTA (Bloco/PSC, PE - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

retirada da pauta de proposição relativa à fixação do subsídio dos defensores 

públicos da União. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Silvio Costa. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto na sessão anterior, os 

Srs. Deputados LUIZ NISHIMORI (PR, PR), DEOCLIDES MACEDO (PDT, MA). 

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE - Como Líder) - Crítica ao Presidente 

Eduardo Cunha pela apreciação de requerimento de preferência para proposição de 

autoria do Deputado Paulo Pereira da Silva sem encaminhamento e orientação de 

bancada. Defesa de fixação do piso salarial do Defensor Público da União no 

mesmo patamar da magistratura brasileira e do Ministério Público Federal.  
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado André Figueiredo 

quanto à apreciação de requerimentos. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RUBENS BUENO (PPS, PR). 

Votação das Emendas de Plenário nºs 1 a 4 com parecer pela rejeição, 

ressalvados os destaques.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RUBENS BUENO (PPS, PR). 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

abertura do painel eletrônico de votação. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), SÁGUAS MORAES (PT, MT), 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT), ROSÂNGELA GOMES (Bloco/PRB, RJ), ROGÉRIO 

ROSSO (PSD, DF), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), LUCIANO DUCCI 

(PSB, PR), PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM), SUBTENENTE GONZAGA (PDT, 

MG). 

PAULO PEREIRA DA SILVA (SD, SP - Pela ordem) - Saudações a 

sindicalistas presentes na Casa para acompanhamento de votação de proposição de 

interesse dos aposentados. Orientação da respectiva bancada. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), DOMINGOS NETO (PROS, CE), 

RUBENS BUENO (PPS, PR), EVAIR DE MELO (PV, ES), IVAN VALENTE (PSOL, 

SP), MORONI TORGAN (DEM, CE), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e rejeição das Emendas de 

Plenário nºs 1 a 4, ressalvados os destaques.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do Projeto de Lei nº 7.469, de 

2014, ressalvados os destaques. 
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NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Pela ordem) - Reclamação à Presidência 

contra a não participação do PSDB em acordo para votação da matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Nilson Leitão. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados NEWTON CARDOSO JR (Bloco/PMDB, MG), SÁGUAS MORAES (PT, 

MT), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), ROSÂNGELA GOMES (Bloco/PRB, RJ), 

ROGÉRIO ROSSO (PSD, DF), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), BEBETO 

(PSB, BA), PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM), ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, 

BA), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), ADEMIR 

CAMILO (PROS, MG), RUBENS BUENO (PPS, PR), IVAN VALENTE (PSOL, SP), 

EVAIR DE MELO (PV, ES), MORONI TORGAN (DEM, CE), JOSÉ GUIMARÃES 

(PT, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da matéria.  

Declaração de prejudicialidade das proposições apensadas, ressalvados os 

destaques. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Registro de voto 

contrário à matéria.  

FELIPE MAIA (DEM, RN) - Questão de ordem acerca da possibilidade de 

pedido de vista, nas Comissões, de matérias discutidas e emendadas em legislatura 

anterior. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Felipe Maia. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 7.924, de 2014, que dispõe sobre o subsídio do Defensor Público-Geral 

Federal, e dá outras providências. 
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ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA - Como Líder) - Críticas ao Governo 

Federal pela alteração do método de cálculo do Produto Interno Bruto — PIB 

brasileiro pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística — IBGE.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de retirada de 

pauta do Projeto de Lei nº 7.924, de 2014. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BETINHO 

GOMES (PSDB, PE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de votação 

nominal do requerimento de retirada de pauta do Projeto de Lei nº 7.924, de 2014. 

SÁGUAS MORAES (PT, MT - Pela ordem) - Retirada de requerimento de 

votação nominal do requerimento de retirada de pauta da matéria. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SÁGUAS MORAES (PT, MT), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), 

ROSÂNGELA GOMES (Bloco/PRB, RJ), ROGÉRIO ROSSO (PSD, DF), MAURÍCIO 

QUINTELLA LESSA (PR, AL), PAULO FOLETTO (PSB, ES), LEONARDO PICCIANI 

(Bloco/PMDB, RJ), FELIPE MAIA (DEM, RN), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), 

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), DOMINGOS 

NETO (PROS, CE), ELIZIANE GAMA (PPS, MA), EVAIR DE MELO (PV, ES), 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), MORONI TORGAN (DEM, CE), JOSÉ GUIMARÃES 

(PT, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do requerimento. 

RUBENS BUENO (PPS, PR) - Pedido de verificação. 

FELIPE MAIA (DEM, RN) - Pedido de verificação conjunta. 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT) - Pedido de verificação conjunta. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Deferimento dos pedidos de verificação 

conjunta. 
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POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Defesa pelo PDT da 

valorização da Defensoria Pública, da magistratura, do salário mínimo e dos 

aposentados.  

ARTHUR VIRGÍLIO BISNETO (PSDB, AM - Como Líder) - Congratulações ao 

Deputado Hugo Motta pelo trabalho isento na Presidência da CPI da PETROBRAS. 

Associação do PT a esquemas de corrupção na estatal em depoimento ao colegiado 

pelo delator Pedro Barusco. Conhecimento pela Presidente Dilma Rousseff de 

desvios de recursos na PETROBRAS.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Aprovação do requerimento. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

GUILHERME MUSSI (Bloco/PP, SP). 

JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO - Pela ordem) - Solicitação à Presidência 

de adiamento da votação de projeto de lei que cria a chamada Lei de 

Responsabilidade Fiscal do Esporte. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ), RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Proposta ao Plenário de realização de 

acordo para votação na presente sessão de itens constantes na pauta. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Retirada da pauta de matérias. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), GUILHERME MUSSI (Bloco/PP, SP). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SILVIO COSTA (Bloco/PSC, PE). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

VICENTE CANDIDO (PT, SP), PASTOR EURICO (PSB, PE). 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 520, de 2015, que anistia as penalidades aplicadas com base no art. 253 e 

nos incisos V, VII, X e XII, do art. 181, da Lei nº 9.503, de 23 de setembro de 1997 

— Código de Trânsito Brasileiro, cometidas pelos veículos classificados no art. 96, 

inciso II, alínea “b”, itens 6 e 7, e alínea “e”, da mesma lei, aplicadas em todo o 

território nacional no período de 18 de fevereiro a 2 de março de 2015. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

CAETANO (PT, BA), SANDES JÚNIOR (Bloco/PP, GO), GERALDO RESENDE 

(Bloco/PMDB, MS). 

Usou da palavra para proferir parecer à matéria, pela Comissão de Viação e 

Transportes, o Sr. Deputado JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

HERCULANO PASSOS (PSD, SP), GUILHERME MUSSI (Bloco/PP, SP), DAMIÃO 

FELICIANO (PDT, PB). 

Usou da palavra para proferir parecer à matéria, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado SERGIO ZVEITER (PSD, RJ). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

OSMAR TERRA (Bloco/PMDB, RS), HUGO MOTTA (Bloco/PMDB, PB). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação do Projeto de Lei nº 

520, de 2015. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em primeiro turno, da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 590-B, de 2006, que dá nova redação ao § 1º do art. 

58 da Constituição Federal (garante a representação proporcional de cada sexo na 
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composição das Mesas Diretoras da Câmara dos Deputados e do Senado e de cada 

Comissão, assegurando, ao menos, uma vaga para cada sexo). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do 

PSDB de comparecimento ao plenário. 

DOMINGOS NETO (PROS, CE - Pela ordem) - Solidariedade ao Deputado 

Hugo Motta diante de ofensas proferidas por Parlamentar. Acerto da representação 

contra o ofensor ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Regozijo com a votação pela 

Casa da Proposta de Emenda à Constituição nº 590, de 2006, que garante a 

representação proporcional de cada sexo na composição das Mesas Diretoras da 

Câmara dos Deputados e do Senado e de cada Comissão, assegurando, ao menos, 

uma vaga para cada sexo. Imediata aprovação da matéria. 

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP - Pela ordem) - Agradecimento à Presidência e 

aos Líderes partidários pela votação de proposta de emenda à Constituição que 

garante a representação proporcional de cada sexo na composição das Mesas 

Diretoras da Câmara dos Deputados e do Senado e de cada Comissão, 

assegurando, ao menos, uma vaga para cada sexo. 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Reiteração de proposta de 

inclusão na pauta de proposição que cria o Fundo Nacional de Enfrentamento à 

Violência Contra as Mulheres. 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Pela ordem) - Apoio antecipado do PSDB à 

proposta de emenda à Constituição que garante a presença feminina na Mesa 

Diretora com a indicação e eleição da Deputada Mara Gabrilli. 

GLAUBER BRAGA (PSB, RJ - Pela ordem) - Congratulações à Deputada 

Luiza Erundina e à bancada feminina da Casa pela votação de proposta de emenda 

à Constituição que garante a representação proporcional de cada sexo na 
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composição das Mesas Diretoras da Câmara dos Deputados e do Senado e de cada 

Comissão, assegurando, ao menos, uma vaga para cada sexo. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Regozijo com a votação pela Casa de 

proposta de emenda à Constituição que garante a representação proporcional de 

cada sexo na composição das Mesas Diretoras da Câmara dos Deputados e do 

Senado e de cada Comissão, assegurando, ao menos, uma vaga para cada sexo. 

JÔ MORAES (PCdoB, MG - Pela ordem) - Regozijo com a votação pela Casa 

de proposta de emenda à Constituição que garante a presença feminina nas Mesas 

Diretoras da Câmara dos Deputados e do Senado Federal.  

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Pela ordem) - Regozijo com a votação pela 

Casa de proposta de emenda à Constituição que garante a presença feminina nas 

Mesas Diretoras da Câmara dos Deputados e do Senado Federal. 

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Cumprimentos à Deputada Luiza 

Erundina pela votação de matéria. Falecimento do líder umbandista no Estado de 

São Paulo, Pai Rubens Saraceni. 

FELIPE MAIA (DEM, RN - Pela ordem) - Críticas à política energética do 

Governo do PT para o País. Necessidade de fiscalização, pelo Governo Federal, das 

empresas fornecedores de energia elétrica com vistas à não interrupção do serviço à 

população. 

JAIR BOLSONARO (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Irrelevância do gênero na 

capacidade gestora de Presidentes da República. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Aprovação, em primeiro turno, da proposta de emenda à Constituição. 

Encaminhamento da matéria à Comissão de Constituição e Justiça e de 

Cidadania para elaboração da redação para o segundo turno. 
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PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

STEFANO AGUIAR (PSB, MG) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher. 

Persistência da discriminação de gênero, da violência contra as mulheres e da baixa 

participação política feminina na sociedade brasileira.  

GUILHERME MUSSI (Bloco/PP, SP) - Transcurso do aniversário de fundação 

do Município de Angatuba, Estado de São Paulo. Retrospecto do processo histórico 

de criação da municipalidade. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


